
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК. 22. БЕРЕЗНЯ 1927. Число 35.іСторона 4. ,

ДВ ПДОШ ФІПСШ. 1ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. [ НА ДОМАГАННЯ ЛУБЛИКИ 
ДРУГИЙ РАЗ!

КУТОК
РОБІТНИЧОГО ЗАП0М0- 
Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА.

■і
Цим повідсилаємо асі

! відділи І товариства в провін-
РУБЯ. АЛЕ « Оі.НЕ

1 кі до мето часу зголосилися до 
нас за організатором, 
організатор, т. КобзсА, відві
дає їх місіквости в такому по
рядкові:

МІрс, Май. — субота, 26. бе
резня.

Росборн, Май. — неділя, 27. 
березня.

Енгусвил, Май. — понеділок, 
28. березня.

Портедж ля Прері, Ман. —
вівторок, 29. березня.

І Ред Дір, Ман. — четвер, 31. 
березня. і

Брайтстон, Ман. — пятниця,
1. квітня.

Ст. Боніфейс, Ман. — субота,
2. квітня.

Транскона, Ман. — неділя, 3.

Вони мають, вві Ьаіжвив, вг •»-
ворог робггвивти. тоді к Меж-

Дамвдд сжраттяВ І пш більш вебел- СТАРАННЯМ ДРАМСПІВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВА
РИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

відограстьсв

амргв аа 6>лов> Уяраівсьаего Робл-
о Дому в Торонто. • о ІО

думукався. мо « всю зробите, бо тут АяглМсьжс робітництво с ХУЩ0 о-

подій зі now.■til nil ВОЛ мишії лєйбо-КИМ» І мо* СЛІДОМ ТЕ САВЧУКА.Млу » В СУБОТУ, 26. БЕРЕЗНЯ 1927 РОКУ
В KF. №. ДОК ■ паш

останній ла
дового строїв зсунув з ИНХ маску 

і показав її робітництву в оомМ ка
галі ♦орт Сан, СапеСит Ceftm Мері. От.

Я щойно іиірапавсж зі слабості-1 
Було троїм круто, бо 104 степені га-1 
рачки, це не жарт

Прочитавши допис т. Сажчука, в по
становив віти його слідом і. замісць 
брати запомогу за 17 днів моєї сла- 
бостм, віддати її на фонд будови при
чту для неспосібниі до праці стар
ців і дітей. Т>”г повторюю слова тов.
Савчува:

“Роблю це тому, що моя совість і 
класова свідомість не позводяс мені 
брати запомогу від робітничої запо
мог ової організації, як довго крайка 
конечність до цього не приневолює ; КВІТНЯ, 
мене’.

Не роблю я й ради свого особисто
го “я
Lucf в мене соїки або тисячі лежать І
в банку. Ні, товариші, в мене її не - ( Організатор відвідає також 

довго член инші місцевости в Манітобі,

Оцею дорогою хочу висловити ЩИ
РУ подяку всім товаришам з робіт
ничої організації, що прийшли відві
дати мене — безпомічного каліку й 
заопікувалися мною й моїми дітьми.

Вже від двох літ я не в силі заро
бити на кусник хліба для себе й моїх 
бідних дітей; я вкалічів на ногу че
рез ревматизм і став нездібним до 
праці Асекурації. яку я оплачував, 
як довго був здоровий, компанія ме
ні не випланла, викручуючись тим, 
що а саний завинив моє каліцтво, бо 
працював при такій роботі, що дкгт 
ревматизм Але як довго я робив І 
платив, до вона не відмовлялась при
микати моїх грошей. Пишу про це 
марочно тому, щоб всі робітники ба
чили. як по шахрайськи роблять ці 
буржуазні асекураційні компанії, і 
щоб не тільки гнали від себе всяких 
буржуазних доларохапів, але щоб і 
тямили також, що робітникові може 
лаги забезпечення лише його власна 
робітнича запомогова організація, fl- 
кою € Р.З.Т.

Я признаюсь з жалем, що не на
лежав самий до робітничої організа
ції, але тепер я бачу ясно, як неро
зумно роблять всі ті робітники, що не 
дбають про робітничі організації. 
Щойно моє власне велике горе на
вчило мене розуміти величезне зна
чіння організації для робітника.

Як я вже згадав, через своє ка
ліцтво я попав в скрайну нужду враз 
із своїми дітьми^ а не бач учи ніяко-

Надумакся 1
між робітник» других

віти з аістою 
іьно-

За те більше признають рацію А. 
Дж. Кукоиі за Його непохитність в 

платні і годин прані котрий 
вистояв з майне рам* до кінця

Я Лайчук

стей. І почасти мені вдалось осяг- ДРУГИЙ із

прекрасну храму в 5-ох діях І 6-ох відедомах
туї* стою ціль

Колись впрієте («уж* їй до патрі
от», зрадники еони') дуже причал*

• сиоїі raierai, шо/ МІНИШ
ШШНІ

ті випис> 
■робіт НОВИЙ ВІДДІЛ ТУРФДІМ.фермерська преса ви 

дається за московські рублі Тепер, 
що правда, вже признають, що наша 
преса видасться за гроші українських 
робітник» і фермері», бо Перекопа- 

ь, шо їм піхто навіть з їхніх чи
тач» не ятрить і тому ЗМІНИЛИ фронт, 
а хиба-ж їм так тяжко змінити 
фронт?! Вони-ж міняйли що не ли
ше фронт зміняють, але Й свою со
вість, як зайде потреба.

Та цур їм. я вернусь до своєї лісти. 
бо і нею сталось мале чудо, про яке 
В хочу тут рос казати 
й патріоти довідаються, як і шо воно 
лучнлось » моєю дістот. Було ось

Вейн, Лата.

Дня 6 березня заснувався в Вейн 
Алта. новий відділ ТУРФДім. який 
числить покищо 1S членів.

Установчі збори цього відділу від- 
б>лнсь після членського міїшгу від
ділу Р.З.Т. Головою зборів вибрано 
T- 1. Сенюка, секретарював т. Ол. Ґа- 
фюк

Після вступних формальностей ви
брано виразу новий заряд віддіїу, 
до якого ввійшли слідуючі товариші 
Василь Гуска, голова; Михайло Фе- 
дик. заст. голови ; Ол. Повроський, 
фін. секретар; А. Чернівський, прот 
секр Дж. Кмлий, Гнат Пучка і О. 
Годмчук — контрольна комісія.

І Новий віддії ТУРФДім буде ко- 
1 оперувати з відділок у Ню Кестл 
; (Дромгелер) і ми сподіємось, що то
вариші з Дромгелер не відмовляться 
помагати молоденько#' відділові в 
Вейн бодай через літній сезон, коли 
то з Вейн бЛато товариш «-робітни
ків виїзджае, а остає тільки невели
чке число замешкалих там майне рів 
За цю поміч в організаційно-освітній

За місцем і часом, в яких від
будуться мітінгн, слідіть за о- 
голошеннями на місцях.Ані не роблю цього тому,

мас. але я вірю, що як 
Р.З.Т. є в силі і може Собілб$з ПОМО-j які Проголосимо ПІЗНІШЄ. 
чі від робітничої організації заради -1

Можливо, шо
Розбійник Кармелюк — ие наддністрянський Довбуш. 
його дуже добре змалював у своїй повісти М. Стари- 
цькнй, а цю повість Інсценізувала його дочка, відома 
письменниця Старицька-Черняхівська. Кармелюк був 
повстанцем проти катів-панів. Перед ним пани дріжа- 
лн, ловили й не могли зловити, бо селяне ніколи не ви
давали Кармелюка. Дня 12. березня з браку місця ба
гато робітників І робітниць вернулись до дому. Тож не 
тратьте й цим разом нагоди побачити цю надзвичайно 
захоплюючу драму на сцені Українського Робітничого 

Дому в Вінніпегу. Переказуйте знайомим.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр.

Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

За Ц.ВЯ. ТУРФДім,
М. Шату.іьський, секр.ти, то він не повинен брати запомо

ги ради тих немічних і скалічілих 
членів робітничої кляси, котрі вже 
ніяк собі не поможуть і не зарадять 
без нашої помочі, а їм-же треба і 
даху над головою і прохарчуватись. 
Впрочім, хто знає, що «ас чекає в 6у- 
дуччині?

Я тут не пропоную, щоб кожний 
член Р.З.Т. по в «здоровленню зі ста- ! 
бости не брав запомоги від Р.З.Т., бо

так
Як я вже повище сказав, тому, шо 

тут українських робітників ані фар
ше рів близько немає, я постановив 
піти між робітників друїих народно
стей. і що ви товариші думаєте ? Я 
зібрав вісім “рублів " і двайцять пять 
“копійок та ше Дсвгіь китайських 
єн» ‘ на будову Укр Роб Дому в 
Торонто Списавши на лісі і імена 
жертводавцю і їх жертви, я на споді 
підчеркмув і зрахував — і якимсь чу
дом російські “рублі 
“єни переробились на щирих кана- 
дйськьих 17 дол. і 25 центів

Так, хай кирииники і брехуни від 
патріотичної о корита знають, що зна
чить

“ГАЙДАМАКИ” ДРУГИЙ РАЗ

На загальне домагання публики 
драматично-співацький гурток при 
відділі ТУРФДім у Саскатуні відкрає 
в пятницю 27. березня (марта) 1927 р. 
в салі Українського Робітничого До
му друїий раз прекрасну поему-песу, 
інсценізовану з твору Тараса Шев
ченка — народнім артистом Лесем 
Курбасом

товариство на те й з організовано, 
щоб нести поміч своїм членам, і в ба
гатьох випадках члени дійсно потре
бують помочі і повинні її дістати. 
Однак ті, що можуть без неї обій
тись, не повинні браіи її із двох при
чин, а саме: по перше 
нічого не тратить, кромі часу слабо- 
сти, а по друге тому, що через те, 
скріпляється фінансово організація, 
яка в разі дійсної потреби помочі 
буде в силах помогти тим членам, що 
знаходяться

китайські

праці будемо щиро вдячні. то виходу з цього роспучлквого по
ложення. я звернувся до робітничої 
організації в Салт Сейнт Мері

свідомі товариші робітники

О. І афюк.
1

член на тім
не зігнорували моєї просьби, хоч я 
й не належав до їх організації. Во
ни прийшли найперше до мене і по
бачивши мої злидні, скликали мітінґ, 
вибрали комітет і поручили цьому ко
мітетові заопікуватися мною. Комі
тет зайнявся збіркою жертв, про яку 
я нічого й не знав, аж поки мені не 
доручено допомогу в сумі $70.45. Бу
ла це велика й щира поміч для мене 
й кожний може уявити собі, яка ве
лика моя вдячність за неї цій орга-. 
нізація, яка так щиро заопікувалася 
мною, як також всім жертводавцям 
Я самий собі не вірив, щоб ще були 
на світі такі щирі люде, як оці свідо
мі робітники з робітничих організації.

Ґвелф, Онт.свідомість і робітнича солідар
ність, хай знають, що нас працюючих Дороіі Товариші!

Вважаю моїм обовязком подати “Гайдамаки ", це прекрасна істо
рична поема, в якій представляється 
боротьбу українського селянства з 
польськими землевласниками-магна
тами підчас гайдамацького повстан
ня в 1768 р.

Ця масова п'єса грана в Рад. Україні 
сотні разів з великими успіхами, а 
на американському континенті грана 
тільки у Вінніпегу. Драматично-спі
вацький гурток при відділі ТУРФДім 
виставляв цю поему три рази під ряд 
і всі три рази публика верталася з 
браку місця ломимо того, що У.Р.Д. 
мас 1,000 крісел. Отже всі робітники 
й фармері з околиці повинні прибути 
на цей день і побачити цю прекрасну 
штуку, на яку можна дивитися де
сятки разів і любуватися. Хорова

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТОВАРИСТВА 
УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

цілого світа не ріжнить ані раса, ані 
мова, бо всі ми працівники усіх рас Вам до -відома, що на днях в нашій 
і народностей ідемо плече об плече ; місцевости відбулося масове віче, на 
проти спільною ворога — проти ви-1 якім було досить присутняя україн

ських робітників На голову згадаио-
устроюетьсядійсно в серіозному по-

зиску
Хоч нам немало прийдеться витер-11 о віча вибрано місцевого товариша

М. Малюською, який дуже доклад
но пояснив присутнім ціль скликано-

ложенню.

В НЕДІЛЮ, 27. БЕРЕЗНЯ 1927 РОКУСоромом повинно бути для тих чле
нів Р.З.Т., якіпіти, хоч наш шлях крутий і терни

стий, але ми є свідомі того, що ми 
праві в своїй боротьбі проти насиль
ства і визиску і тому ми побідимо. 
Запорука нашої побіли є в свідомо- 
сти широких працюючих мас.

І тому я кличу: Товариші! Хоч 
кампанія за збиранням жертв на бу
дову У.Р.Д. в Торонто вже скінчи
лась, то ми не повинні опускати рук 
аж доки не скінчиться його будова. 
У.Р.Д. це кузня, де кується пролетар
ська свідомість, де виховуються дій
сні сини і дочки українського працю
ючого народу, а не яничари.

Я знаю, що багато з товаришів не 
має своєї домівки (я один з таких) і 
розумію, як воно тяжко, коли чоло
вік не має свою притулиеища, свого 
кутка Ви знаєте, скільки то всього 
нищиться при переносинах з одного 
місця в друге, не рахуючи вже стра
ти часу і коштів такого перевоження.

Те саме можна сказати й відносно 
організацв Скільки то організацій
ної праці пропадає, скільки часу мар- 
нустсья з кожним таким иереношен- 

• ним з одного приміщення в друге! 
Кажуть, що на місці й “камінь об
ростає”, і воно правда.

Організація може повести продук- 
тминеш працю також, коли вона бу
де мати одне стале приміщення. Не 
буду тут більше розводитися над зна-

як каже Т. Драпака 
в своїх снеп шатс, “хорують" ради 
відібрання членських вкладок (часом 
З відсотками).

то віча. Зрозумівши як слід конеч
ність існування робітничої організа- 

присутні на
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ції в нашій місцевости, 
цьому вічу товариші заснували 
тальню просвіти ім. Тараса Шевчен
ка, до якої таки зараз вписалося ЗО 

Вибрано з поміж себе чи-

I я вірю, що це в деяких випадках ВЕЛИЧАВИЙтрапляється, але воно не повинно так 
бути. Свідомий член пролетарської 
семі буде соромитись таким поступ- 
ком перед самим собою.

Хай отже викорінюється з поміж КОНЦЕРТтальннииЯ уряд, до якого увійшли 
слідуючі товариші; Д. Гошулей, прот. 
секретар; М. Ожибко, фін. секр., II. 
Соболь, організатор; М. Малійський,

А тепер остає ^.ля мене ще одне 
незрозуміле питання : Як можуть ще 
бути на світі такі злобні люде, що 
свідомо й несовісно брешуть на ці ро
бітничі організації!? 1 як можуть та
кі клеветинки називати себе людьми, 
та ще й "чесними"?! Нехай на це 
питання відповідають собі ті чорні 
душі, що цими брехнями воюють 
я від тепер кликатиму до всіх робіт
ників і робітниць, що через спою не
свідомість не належать ше до робіт
ничих організацій ТУРФДім і Р.З.Т.:

Товариші, брати! Вступайте до 
цих організацій всі масово, не вагай
тесь ні хвильки, бо доля наша, доля 
чорноробів, доля всіх наших і голод
них
ках! Робітнича орґанцзція — це є- 
диний шлях до цеї нашої кращої до
лі! Не слухайте ніяких клевет на ро
бітничі організації, бо це ясно — як 
ясне сонце над землею, що ці клевет- 
ники клевечуть тільки тому, що бо
яться робітничих організацій, боять
ся за власну шкіру, бо-ж вони зна
ють, що коли робітник прозріє, — 
а прозріє він тільки в робітничій ор
ганізації, — тоді й їхнім шахрайствам. 
їхньому пануванню коштом робітни
ків прийде невідмінно кінець!

Хай-же ростуть й розвиваються ро
бітничі організації ТУРФДім і Р.З.Т.!

А всім товаришам з Р.ЗТ. і всім 
жертводавцям ще раз щира подяка!

Федір Юрчишин.

нас звичка і думка, що мкоби мені”, 
бо з такими думками не поліпшимо 
своєї долі не збудуємо комунізму і 
за міііон років.

Кожний свідомий член

деклямація, співи, танці, музика, но
ві костюми і нові декорації, а з'окре- 
ма гайдамацький танець як буйний 

все це ви побачите в "Гай-

голова; М. Вітович, заступник голо
ви; Ф Жупанський, касіер; Н. Ша- 
днй, бібліотекар. Контрольна комі
сія: 1. За дук, І Процюк і Я. Гро- 

Вписового місячно зібрано

пролєтар- Програма концерту надзвичайно багата. В концерті ві
зьмуть участь члени обох підвідділів Секції Молоді, 
мандолінова орхестра, будуть соля, дечлямації, хори, - 

як також промови молодих товаришів і товаришок.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ськоі родини повинен думати перше, 
як-би то помогти свойому другові, а 
відтак аж собі.

І коли до того прийде, що всі так 
будуть думати, доперва тоді і лише 
тоді пролєтаріят заживе новим ща
сливим життям.

вітер
дамаках "’. Участь бере поверх 60 
осіб. Не опустіть неї нагоди, бо хтосіцький.

$15.00, з того товариші рішили перед
платити кілька часописів до читаль-

1
знає, чи прийдеться вам побачити в 
життїо таку прекрасну поему як 
“Гайдамаки'.

Початок в год. 8.30 вечером. 
Ціни місць 50 центів.

ні. а органом читальні рішено внбра- 
"Укр. Робітничі Вісти". 

Тож разом з цим повідомленням по
силаємо Вам почтовий переказ на су
му $10.00, з того $4 00 на передплату 
•‘У.Р.В. для нашої читальні, а $6.00 
на робітничу літературу й включа
ючи кілька робітничих календарів.

На цьому кінчу цей короткий до
пис і остаюся з товариським приві- 

Дмитро Гошулей.

ти часопис
Лукіян Лайчук.

ЗБУДУЙМО ПРИЮТ Р.З.Т. ЩЕ 
НЕЇ ОСЕНИ!

УВАГА! ЕНСОНВИЛ И ОКО
ЛИЦЯ! УВАГА!

Оцим подаємо до відома, 
шо в неділю, дня 27. березня 
ц. р. відбудеться

СВЯТОЧНЕ ОТВОРЕННЯ 
УКР. РОБ. ДОМУ

ВИКЛЮЧНО ДЛЯ МОНТРЕАЛУ 
І ОКОЛИЦІ.

УВАГА! ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!

Старанням відділу Секції Молоді 
ТУРФДім у Вегревил відбудеться в 
пятницю 25. березня ц. р. в год. 8.30 
вечером в Укр. Роб.-Фарм. Домі

ДГГОЧИП КОНЦЕРТ 
і представлення

“ТАРАСИКІВ СОН”.

лежить в наших власних ру-

Форт Френсес, Окт.
В місяці лютім коло праці покалі

чило мені палець в руці Я слабував 
на палець 15 днів. За цей протяг ча
лу належиться мені від Р.З.Т. $22.50. 
Розуміючи однак прекрасно, що ор
ганізація Р.З.Т, ііає на меті побудува
ти при ют для немічних старців та о- 
сиротілих робітничих дітей, а для 
цього потрібно немало гроша, я по
становив не брати всіх грошей, що 
мені належаться, а беру лише $12-50, 
а 1000 жертвую на приют. Приют 
буде мати велике значіння для робіт
ничої кляси і нам членам Р.З.Т. тре
ба постаратись, щоб приють був по- 
б> дований ще цеї осени. Тому я жер
твую $10.00 на будову приюту.

Ґео. Балау.

Поможіть старому краєві визволи
тися з пансько-боярської неволі.

— Центів 3 Центів —
Помагайте Полігамним В няням!ПРО КАНАДІЙСЬКУ РОБІТНИЧУ 

0Б0Р0НЧУ ЛІГУ.
чінням організації ТУРФ.Тш для у -1 
країнських робітників і фармерів, бо j КОНЦЕРТ - МІТІНҐОМ. Виконавцями будуть самі діти, учні 

У. Р. Л Школи при відділі ТУРФДім 
у Вегревил, Алта.

ІІомимо довгу місцевої організа
ції наші діточки бажають своєю пра
цею спричинитися до будови ше о- 
дмої нашої інституції на сході Ка
нади — в Торонто,

Отже чистий прихід в цього вечера 
призначений на будову У.Р.Д. в То
ронто.

нам добі* відомо : немало вже про 
нмио писалось і говорилось, то-ж 
пишнім буде повторювати 
сказані вже сотками разів

Хоч я вже думав кінчити писати, 
щоб не забирати дуже баї ато місця 
в нашій дорогій галеті, однак не мо
жу неспімнутн про робітників, кот
рих я просив о жертви на будову Укр 
Роб. Дому в Торонто і як вони від
носились до тої справи. Жертводав
ці на мою дієту були ріжних наці
ональностей з Китайцями включно і 
про цих останніх хочу сказати кілька 
слів.

Програма цего свята досить 
багата. В цему святі візьмуть 
участь: мішаний хор відділу 
ТУРФДім, мішаний хор відді
лу ТУРФДім з Тіммінс, дівоча 
мандолінова орхестра з Тім
мінс, як рівїюж будуть промо
вляти позамісцеві бесідники.

Запрошується все місцеве І 
дооколичне робітництво при
бути на це так велике свято, 
котре у строюють українські 
робітничі організації в своїй 
так довго ожиданій хаті.

Початок в годині 7. вечером.
Комітет.

Вішіпег, Мли.
•:feслова. В минулому 1926 році Канал. Роб 

Обор. Ліга зі лядио її віддии у Він
ніпегу по вказівкам Міського Цен
трального Комітету проявляли досить 
живу діяльність. Наша організація 
працювала головно в^тім14 напрямі 
щоби зібрати якнайбільше фондів на 
ціли робітничої оборони. Центр. Мі
ський Комітет К.Р.ОЛ. переводив 
між иншим збірки "хата від хати ”, 
а зібрані фонди висилав після потре- 

бритійським майне рам або 
страйкуючим кушнірам у Вінніпегу, 
то знову страйкуючим майнерам в 
Дромгелер і т. ин. Найбільшу допо
могу вислано було брит ійським страй 
куючим майнерам, за що наша орга- 
нізація одержала була навіть окрему 

в пішов до білого р< ітмика і попро под|Ку ГСНСр секр. май перської 
син о жерту. ТО треба була багато;^ ^ bpHTaHS д „ KvIa 
наговорюясь, цілу історію янклада- п 4 „ Ц1Й справі
ТЯ. хто таю України», де ждоуть. • пр,дпаад1ЮІЬС, 
коп.* часи світа, чия займаються. 
а даді — що то за товариство > кр 
Роб -Фарм Дім, що воно робить і т.
■м; при тім не кожний дав (може 

десятий), але говорити треба

Ф

І

Ціни тикетів умірковані. Прико
літь всі, щоб налюбуватися грою і 
співом наших мал

Спис жертводавців, що жертвували 
для хорого т. Федора Юрчишина.

А. Родніцький $5 00 
$3.00; по $2 00: І. Рога. М. Журавець,
Н. Колісник; Дж. Бешлей (мяса)
$1.50; по $1.00: Ф. Цимбалюк, Ф Дов- 
бінька, М. Ваврик, Д. Ґремяк, 1. Кін
драт, М Дворецький, Ф Леиік. А 
Коне такт ин кж, Е
Парник, В. Мізюк, С. Алилуя, В.
Пацняк, А. Опалінчук, Ф Джаман,
Дж. Сохацький, II Пшенишний. 1.
Міськів, М. Доманський, П. Матійч> к. Граф «ТявтвНС ТЯҐРр
1 Тараскж. М. Клииюя, Д. Грізан М Ц0еННІ хяари.'
Чайковськнй, Д. Бабинець, Г. Щер- 1
ба*, ф Зале вський. В. Вішинський. Паризька Комуна, 
м Стодоляк. А Козак, Г. Боднар. 1. Молодь в С.Р.С.Г. і в Канаді 
Курнлович, Ф. Кривий, 1. Свободець- з МІСЯЦЯ В МІСЯЦЬ.
КИЙ. П Капуста, Г. Бойчук. А. Яии- НовіППСИ, статті, спорт І ЗВИ 
шин; С. Палюх /5 u : по 50 ц. Т Я- 4al"|Hj нарІИ,„ 
ковншин, В Шаранський. В. Сене- 
„.не, 1 Панас, Дж. Прус. В. Возьний, І на ОДНОЇ КОПИ - о Ц.
Ая Багрій. Я Яковичінн, Дж Боднар,; І іЧНа передплата — 50 Ц. 
ф трембиьськнй, Е. Дубас. А. Мар- Адреса: 
тннюк. С. Юськів. 1 Хасцький, Ф “YOUNG WORKER”
Прокіп, Р Савчин. Н Антонович, М. Room 304 — 95 St. Е.
Стробут, П Кикуш. А. Корит. П Ба- т , ,
ри-тюк. А. Вербояецькнй. L Пиьнюк. Toronto, 2, Ont.
В. Пільнюк. а Ж ух. L Білецький. по 
25 ц.: К Пшенишний. П. Осідак, Н.
Лоятанюк. Ю. Стець. М. Сирота. І 
Ганчарнк. М. Аидрейио. М. Спадини.
Н Анюк. Ф. Польовий. Ф. Сирвагке- 
вич

Око до 100,000 політшчншх в’язнів 
у всіх капіталігтнчямх країнах их мистцівЮ. Рефцьо мЙОНГ ВОРКЕР”, ВИДАННЯ 

ЗА БЕРЕЗЕНЬ.
Комітетби

1918—Около 150,000 полягло борців 
(в краях капіталу) за робітничо» 

селянську справу- 1927.
Американці й Европсйці звикли ди

ка Китайців, як на не цинії і- 
тимчасом мені аи-

ЛЄК1ЦТ теорії музики і гри на п’яні, 
вживаючи при цьому найкращого ме
тоду навчання, дає

Марія Кекишівна 
(ріг вулиць Абердін і Артіллері) 

Вінніпег, Май.

Час тинний зміст: 
“Салвейшсн-армі” й моло

дий і мігрант.
Проблеми молоді в Канадій- 

ській індустрії. ( Вст>'пна стат
ТЯ І.

витись
àoBâUMx “кужГ; 
литься, що вони бііьше циввізовані 
й інтелігентні, як декотрі білі Коли

На 1000 років тюрми засуджено 132 
селян і робітників у Колоди мирськійПшенишний, Н.

Ставайте членами Канадійськоі Літи 
Робітничої Оборони в Моитреалі!ПОШУКУЮ в дуже важній справі 

своїх трох братів Яська, Войстка і 
Михайла Ноги, з котрих перший пе- (Цеголки такі, поодинокі або в 

трома роками перебував в Крен- книжочках продає кожний член ЛД. 
брук, Б. К„ другий має десь перебу- о. 1 всі українські робітничі оргжніза- 
нати в Гемилтон, Оит., а де Михайло ції в Моїггреалі. Хто тільки може 
перебуває — не знаю. Всі три по- збирати фонд такими цеголкаїм на 

; ходять з села Хоростків, повіт Гуся- допомогу політичним вязиям в ста- 
тин, Галичина. Хто знав-би про них, рому краю, хай вечером зайде до у- 
ібо вони самі, хай напишуть на елі- країнської великої салі під ч. 29

Prince Arthur St. East).
K.R0.L

ПОШУКУЮ свого швагра Василя 
Мустецу (Стефанового), з села Шу- 
бранпя, повіт Чернівці, Буковина, 
котрий попере дно перебував в Отта
ві Онт. Хто знав-би про него, або 
він сам, прошу зголоситися на пони
щу адресу:

фонд бритій сь ким
$598.86майнерам

Вислано допомоги через Ц.Е.К.
в Торонто — .......................

Рос ходи в мазку з колєктою
один
було до кожного. -Коли-ж я пішов до 
Китайців, то вметарчндо згадати 
тільки, на вку ціль колежтую і без

$535.92 
61.87 Р. Kuehnimk,

Swift Current, В. С.(35)

Остає на руках М.ЦК. .. $ 1.07 
Член К Р ОЛ.

дуючу адресу
дальшого пояснення ніаищвого

ОДИН з НИХ ие відмовився від жертви.
Але-Ж ВОНИ з Організааані в на

вів-комуністичній організації, зва
ній Куомінтанг, підчас кожм величез
на більшість білих робітників не на- того допису в справі згаданого в 
лежить до жадної організації, але до- мм апліката не можемо помістити

В. Noga, JL
Ignace, Ont.(40) ДР. ОСИП ПЕГАСабо пишіть так:

Box 1092, 
Montreal, Que.

ІІЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ.
ПОШУКУЮ своїх братів: Тимка, 

Гркнька. Ma кара і Дмитра з Дсреїв, 
з села Сосулівкн, повіт Чортків, Га
личина і краянів: Гната Ковалічука, 
з того самого села, та 
люка, з села

укр. лікар І хірург отво
ри!! свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці а шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідав по укро- 

Інськи. Адреса:
Room ЗОЇ, Kitchen Block, 

101*4 А. — 101 Street, 
EDMONTON, ALTA.

"Присупт*", B<створи. Ман. — Ba-

ГЮШУКУЮ свого брата Федьаа 
Василя Патрм- Протока, з села Пслочисна, повіт 

Ідавче, теребовсльсько- Горо денна. Галичина, котрив в 1922 
Піна дуже низька, бо го повіту. Для братів я одержав важ- році перебував в Салт СеВкт Мері, 
В справі купка згодо щ старокраеиі справи до полягоджен- Онт. Хто знав-би про него, або вМ 

ня. Хто-б знав про них. прошу ласка- сам, прошу зголоситися на понищу

дать - пустопаш раз тому, то це чисто внутрішня ор- 
Багато і робітник», що говорить гатзашВяа справа, про аку не слід 

ао англійська, я байдуткнамм в спра дискутувати публично, по друге й то- 
аі ортанізацй. ме вірить самі а свої му. а»о кожний член робітничої ор-

НА ПРОДАЖ дуже теплий дш 
“стоко*" на 4 кімнати. Продам на 
легкі у сліп* 
лише $2-500 
ехтнея до:вірять а провідин- галізації має право висловити своюсила, а

D. W. Buchanan 
157 Maryland St. 

Phone 35 818
Winnipeg. Man.

ао подати мені їх адреси.
Т. Deriy

P. O Box 276,
(36) Iroquois Palls, Ont.

адресу
Всім жертводавцям щира товари

ська подяка. ' *
За комітет; М. Ваврик, Ф Цммба-

амскутукатн над ммяу 
ськмм урядом в Великій Британії на яу розслідити Заряд розслЬма. аплі- 
чолі з опортуністом МекДоаалдои

George Proeiuk 
Р.О. Box 118

Fort France*, Ont.
потреби більше

(37)(37)КІЛЬКОХ тих робітників яасказааися. про це роспжіьлтнсь

-шт


